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BOOKCASES & CHINA CABINETS

TAPESTRIES AND NEEDLEWORK
PERSIAN CARPETS & RUGS

CHINA, BRONZES /(o /18 /124,

; |
Which will be sold b'g.r Au:t:nn l:ﬂ,r Messrs. :

ROBINSON, FISHER & HARDING

L. C. ROBINSON R. H. HURLBATT

AT THEIR GREAT GALLERIES AS ABOVE

On Wednesday, March [1th, 1931

AT ONE o'CLOCK PRECISELY

il

May be viewed two days prior, and Catalogues had of the Auctioneers

at their Offices,
WILLIS'S ROOMS, KING STREET, ST. JAMES'S SQUARE, LONDOHN, 5.W.1.

BapnarD & Chawsis, Lap., Printers, 11, Baldwin's Place, Holbern, E.C.1.
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WiLLis’'s Rooms,

KING STREET, ST. JAMES'S SQUARE, S.W. 1.

e

A CATALOGUE OF

Old English Furniture

A PAIR OF INLAID FRENCH COMMODES
A SET OF HEPPLEWHITE CHAIRS
BOOKCASES & CHINA CABINETS

TAPESTRIES AND NEEDLEWORK
PERSIAN CARPETS & RUGS
CHINA, BRONZES |

Which will be sold by Auction by Messrs.

ROBINSON, FISHER & HARDING

L. C. ROBINSON R. H. HURLBATT

AT THEIR GREAT GALLERIES AS ABOVE

On Wednesday, March 11th, 1931

AT ONE o'CLOCE PRECISELY

May be viewed two days prior, and Catalogues had of the Auctioneers

at their Oflices,
WILLIS'S ROOMS, KING STREET, ST. JAMES'S SQUARE, LONDON, S.W.1.

BapyapD & Chamnia, L'rD,._-l'r'mm. 11, Baldwin's Place, Holborn, E.C.1.
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N.B.—ALL BUYERS SHOULD READ CONDITION V.
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CATALOGUE

WEDNESDAY, MARCH Ilth, 1931,

At OME o'clock precisely.

s

The Property of a Lady.
Removed from a Depository.

A 5ft. Dutch mahogany cabinet, fitted with 2 glass shelves,
glazed sides and doors and 8 long drawers under, with
chased ormolu handles and escuteheons, on paw feet

A 3ft. Gin. ditto bureau, interior fitted drawers ecupboard
and well, fall-front, 8 drawers under

A 5ft. Bin. mahogany hanging wardrobe, fitted 2 drawers,
enclosed by a pair of panelled doors

A 4ft. Ttalian walnut and marqueterie commode of B long
drawers, on tapered feet

A pair of earved blackwood stands with marble tops

A 4ft, Chippendale mahogany breakfront china cabinet,
fitted shelves and enclosed by 8 lattice doors on carved
stand, fitted 3 drawers, cabriole legs, 6 ball and claw
feet, dental cornice with gilt eagle surmount

A 6ft. Chesterfield settee in green leather with 2 loose seat
cushions

A mahogany and banded 2-flap sofa table, fitted 2 drawers,
on end supporfe and strefcher, opening 6ft. 6in. x 2ft.

" 8in., and the plate glass top for same

A 4ft. mahogany circular top table, on pillar and ecarved
elaw, ball and elaw feet

A mahogany 4.post bedstead with earved and reeded eolumn
with dental eornice, Heal's folding box spring mattress,
overlay, feather bolster and 8 pillows

A trefoil mahogany coffee table on cluster column and claw
and an octagonal ditto on turned pillar and elaw

A Bheraton inlaid mahogany oval swing frame toilet mirror,
bow-front, plateau fitted 2 drawers

A 4ft. earved mahogany 4-post bedstead with pear-drop cor-
nice and panelled back, and a box spring mattress in 2
parts
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34 A copper civeular log box with rising top and drop handles
and a chased brass bed warmer

35 A pair of eoloured prints, after MorLaxp, Black Monday and
Dulee Domini, in black and gold frames

36 A mirrar of Queen Anne design in mahogany frame with
openwork pediment, bevelled plate 86in. x 20in.

37 A bhunging mirror in carved gilt frame

38 A Persian carpet, dark blue ground, all over design, 6
borders, 17ft. Sin. x 11ft. Tin.

39 A Turkey carpet, light ground floral pattern, 6 borders, 11ft.
2in. x 10ft. 4in.

40 A Persian ecorridor rug in & parts with medallions and 3
borders

41 A Persian rug, pink ground. all cver design with various
pattern borders, 4ft. 9in. x 3ft. 4in., and 2 ditto slip mats

42 A Persian rug, pink ground, 8 borders, 4ft. 6in. x 5ft. 5in..
and another with trellis design, 3 borders, 4ft. 3in. x
2ft. 11in.

The Property of a Lady.
Removed from Hertford Street, W.1.

43 A thick pile blue border earpet of oval design with eentre
medallion, 15ft. 8in. x 15ft. Sin.

44 A 4t 6in, carved and gilt settee with caned seat :mj baek,
on cabriole legs and stretecher, loose seat in damask ¥72 /y

45 A ditto frame window seat on carved eabrjole legs, in biue
figured damask 3 ;"5‘/

- g 46 ) A convex mirror in sunray gilt framb

47 A carved and gilt torchere with leaf and floral design on
triangular base, fitted for electrie light, and the silk shade £

48 A ditto on fluted eolumn and cireular base, fitted for A Ere
trie light, and the silk shade, and a gilt and caned jar-
diniere stand with triple ram’s head and festoon deco-
rations, on hoof feet

49 A mirror in earved gilt frame with Fgyptian lundscap iyl
figures in silk needlework 415‘7’ =

50 A pair of Louis XV mahogany and kingwood commodes with
cupboards at sides, chased ormolu mounts with vases
and ram’s head decorations, marble tops L 0% qa :

51 A set of 6 Admns carved and painted wood wall brackets
with ribbon tie decorations with candles, lamps and
shades
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78

74

79

Toa

81
82
83

84

?

A 2%. Bin. lacquered vase decorated in panels of flowers,
and pair of 22in. splashed Oriental china vases

A set of 8 Ttalian majolica spill vases decorated in build-
ings, a ditto 2-bandled vase, 2 jugs and 2 other pieces

A prir of green and gilt lustres, a pair of cut glass decan-
ters and stoppers and 2 bottles

A finely maodelled bronze figure, Crouching Venus, signed
Fovate

Another, Mother and Child, signed Monrgav

Another, Classical Figure with Bow and Arrows

A bronze figure, The Cvinbal Playver, and another, the com-
panion

Vartons Properties.

A wall mirror with 2 plates in Queen Anne shaped walnut
frame, 42in. x 21in.

A 3ft. Bin. oval mahogany tip-up breakfast table on reeded
eolumn and splay supports

A set of 6 Sheraton mahogany chairs with open rail-backs.
loose seats in green velvet

A set of 6 Hepplewhite mahogany chairs, the backs earved
with the Prince of Wales’ feathers, on tapered legs

An old English lacquer tea chest, lead lined. and a ma
hogany Sheraton spirit case with 8 bottles

A 27in. inlaid mahogany angle cabinet, fitted shelves with
lattice glazed door and panelled door under

A 24in. ditto oval brass banded wine cooler with panels in-
laid shells, on stand

A 3ft, 4in, Ttalian inlaid walnut eommode of 8 long drawers

A 2ft 6in. ditto table with rounded corners on tapered legs
and a ditto frame toilet mirror

An oak nest of 38 drawers

A blue ground Persian rug with 6 diamond shaped medal -
lions, 12 smaller, and 8 borders, 6ft. 6in. x 4ft. 9in.

A Persian rug, pink ground cone designs, 5 borders, Oft.
4in. x 5ft. lin.

A Bft. Bin. oak dough ehest on turmed legs and stretchers

A 2ft. Bin. mahogany china cabinet with 2 laftice glazed
doors

A walnut work and games table, fitted drawer and well.
on turned supports and stretcher

A mahogany swing frame toilet glass with 3 drawers in bow .
front plateau
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205 Twelve vols. of books, various /[ 07""

206 Twelve vols. of books, various y o

Three pairs of floral tapestry gurtaipg (1 pair very wide)

and pelmets 73 . . ph
A 8-fold carved Oriental sereen 7z leme < |

A Turkey carpet, blue ground and figured, 20ft. x 14ft.
210 A Persian carpet, dark ground, all over design, 9 borders,
16ft. x 10ft.

211 A red ground Turkey pattern Axminster carpet, 9ft. x Tt
4in.

The Property of a Gentleman.
Removed from Chandos Street, Cavendish Square.

212 An inlaid mahogany knife box and a pair of coloured en-
gravings, after Wuearrey, Communion and Christening

213 A 22in. circular gilt table with marble top and eaned plat
form under

214 A bracket clock in mahogany ecase of Gothie design, by
JorxsoN, Liverpool

215 A mahogany and brass banded bucket with brass liner

216 A Cromwellian lantern eclock, by J. N. Jervis

217 A Kien Lung octagonal shaped bowl with openwork bor-
der, decorated in the Chinese taste
218 A cloisonne bowl, blue ground with flowers and foliage

219 A 15in. blue and white dish with floral decorations and a
14in. Tmari ditto with panels of flowers

220 A pair of 18in. Bevres vases and covers with flower decora-
tions on ormolu bases and finials

CHINA AND GLASS.

< The Property of a Lady.
Removed from a Depository.

221 Four cut glass tazza on shaped bases
222 Bix eut glass celery vases on ecircular bases

223 A cut glass salad bowl, a ditto punch bowl, a ditto flower

vase on hexagonal base, a tazza and a butter dish,
cover and stand







246

247

281
252

253

254
255
256
257
258
250

2640
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268 Five cut glass salts on square bases, 6 opaque gl

15

Various Properties.

A Dresden vase and cover decorated with eupids and raised
fruit and flowers, the panels painted with bouquets of
flowers on circular bases and a pair of small ditto

A bracket clock with painted dial in mahogany case with
chased mounts, by T. Grrex, of Liverpool

A Louis XVI ebonized shaped eclock with ormolu mounts,
gsilvered dial and cupid surmounts

A marble elock in Dresden ehina ease with enerusted flowers
and figures, by Joux Bexserr, of Cheapside

A pair of Oriental vases with cocks’ heads handles and a
Chinese black ground vase with figures and trees

A erystal Hotei on hardwood stand

A pair of 2-handled cloisonne vases, blue ground with shield
shaped panels

Three Rhodian vases and a eloisonne Koran figure holding a
seript

A Chelsea Derby shaped basket., encrusted with flowers,
painted bonquets, and a ditto white sauee boat with

raised flowers ‘%ﬂ
A Spode New Payance dinner service decm‘n jlﬂ'l hou-
quets of flowers, 86 pieces

A Davenport tete-a-tete serviee, dwmmfg] glei:n gmund

and birds, and tray, 11 pieces ,W¢,¢ﬁu
A resewood 4-divsion music eanterbury mth tmner] rails

An oval mahogany tray and a painted ditto / 92’
nd 2 {da;
36

A papier-mache tray painted with vase of flow
ditto spill vases

A panel of Queen Anne needlework with figures in a l

seape VN4 /__ d/:D
Nine green glass paper weights 7 ; f
A pair of terrestrial and eelestial globh#8 6 stuuﬂﬁ‘{— g_'n""“'--..
: 2]

A tortoiseshell hox, a work box, a lentFer box
mache inkstand and a earved wood tankard Z -

—

ngmfl "{..-
bowls and 12 Continental china plates, painted with
birds

264 A pair of pottery mules ./

FINIS. |

NO TRANSFERS.






